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Aan

de staatssecretaris van Financién - Toeslagen en Do

de staatssecretaris van Financién - Fiscaliteit en Belastingdienst

Nota Aanpassing beantwoording -

Vragen van het lid Vermeer

(BBB) over btw-teruggave aan internationale reizigers

Aanleiding
U (stasTD) heeft verzocht de beantwoording Kamervragen van het lid Vermeer

(BBB) aan te passen (bijlage 2). Deze aanpassing is doorgevoerd bij de

beantwoording van vraag 4.

Beslispunten
Gaat u (stasFB en stasTD) akkoord met de verzending van de brief en de

beantwoording zoals opgenomen in bijlage 1?

Indien u beiden akkoord bent verzoeken wij u stasFB de bijgevoegde
Kamerbrief te ondertekenen.

Graag uw akkoord voor het openbaar maken van bijgevoegde eerdere nota’s

(bijlage 2) en de nu voorliggende nota, conform de beleidslijn Actieve

openbaarmaking nota’s. Omlijnde delen worden voorafgaand aan

openbaarmaking onzichtbaar gemaakt.

Kernpunten
U (stasTD) vroeg om de laatste bullet bij kernpunten uit de eerdere beslisnota

toe te voegen aan de beantwoording.
In de beantwoording op vraag 4 is nu het volgende opgenomen (onderstreepte
is nieuw):

Omdat fysieke afstempeling niet optimaal efficiént is en op bijvoorbeeld luchthavens

zorgt voor (lange) wachtrijen, ben ik voornemens om de uitvoervalidatie van

goederen die in Nederland zijn gekocht en vanuit Nederland de EU worden

uitgevoerd, verplicht langs digitale weg te laten plaatsvinden. Regelgeving daartoe

is thans in voorbereiding. Via het reguliere portfolioproces en een Uitvoeringstoets

die voorafgaand aan de implementatie van de regelgeving nog zal worden

uitgevoerd, zal onder andere in kaart worden gebracht wat de consequenties

daarvan zijn op de uitvoering en het IV-portfolio van de Douane. Dit is inclusief de

prioritering hiervan ten opzichte van andere ontwikkelingen.

Met de aldus beoogde digitalisering wordt het proces rond de btw-teruggave

vereenvoudigd en versneld.

Volledigheidshalve wordt opgemerkt dat de applicatie door het MCC van de

Belastingdienst is ontwikkeld. Uit de Uitvoeringstoets zal moeten blijken wat

de consequentie is op het IV-portfolio van de Douane.
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Communicatie

Voor deze Kamervragen wordt geen proactieve communicatie voorbereid.

Politiek/bestuurlijke context

Niet van toepassing.

Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden

Niet van toepassing.
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